

Nr sprawy: WIPP.ZP.271.11.2020

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA PRZETARGOWEGO

Dot.: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Modernizację istniejącego oświetlenia ulicznego na terenie Osiedla Leśnego - energooszczędne oświetlenie w Gminie Solec Kujawski**”

Zamawiający przedstawia pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zadane przez uczestników postępowania wraz z odpowiedziami, które należy uwzględnić w ofercie.

Pytanie 1 Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie czy wymagana w rozdziale V pkt. 2 ppkt. 2.2 lit. a, ilość co najmniej 200 punktów oświetleniowych dla każdej z co najmniej dwóch wymaganych robót budowlanych polegających na budowie, przebudowie lub remoncie oświetlenia ulicznego/drogowego, jest prawidłowa.

Odpowiedź: Zamawiający koryguje wymagania zawarte w rozdziale V pkt. 2 ppkt. 2.2 lit. a, dysponowania odpowiednim doświadczeniem w następujący sposób:

„Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, iż w ciągu ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej **dwie roboty budowlane polegające na budowie, przebudowie lub remoncie oświetlenia ulicznego/drogowego, z których każda obejmowała co najmniej 50 punktów oświetleniowych.** „

Pytanie 2. Zamawiający w części opisującej sterowanie oświetleniem załączył karty systemu Rabbit. Czy zamawiający dopuszcza systemy innych producentów, które pod względem funkcjonalnym będą nie gorsze niż ten zaproponowany.

Odpowiedź: Tak, zgodnie z informacją w SIWZ Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń równoważnych. Warunkiem jest, aby urządzenia równoważne posiadały, co najmniej takie same lub lepsze parametry techniczno-użytkowe, jakich użyto w dokumentacji projektowej. Wykazanie równoważności zaoferowanego rozwiązania lub rozwiązań równoważnych spoczywa na Wykonawcy. Podane w dokumentacji projektowej, przedmiarach lub specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót nazwy własne, wskazujące na konkretnych producentów materiałów i urządzeń, należy traktować jako przykładowe.

Materiały i urządzenia zastosowane do realizacji przedmiotu zamówienia muszą być nowe, oznakowane znakiem CE, posiadać odpowiednie certyfikaty, być wolne od wad i usterek oraz spełniać standardy jakościowe wyrobów dopuszczonych do obrotu i stosowania w budownictwie, określone w art. 10 ustawy Prawo budowlane.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

BURMISTRZ

Teresa Substyk